

Национальный статус получат три музея Казахстана. Об этом заявил президент Касым-Жомарт Токаев, выступая на церемонии награждения работников культуры и искусства. Глава государства отметил, что музей должен стать передовым институтом, который будет модернизировать общественное сознание, а молодежь должна познавать историю народа в таких местах.

Также президент наградил работников культуры орденами, медалями и почетными грамотами. Среди тех, кто получил награды, – служители театра, педагоги музыкальных и хореографических училищ, консерваторий, работники музеев.

«Люди культуры и искусства всегда находились в авангарде исторического процесса, способствуя поступательному прогрессу нашей нации. Своим творчеством вы открываете новые грани нашей идентичности, содействуете пробуждению созидательной энергии граждан. Именно поэтому государство принимает последовательные меры для повышения престижа творческих профессий», – отметил Касым-Жомарт Токаев.

За последние три года в Казахстане отремонтировано свыше 700 и построено 168 новых объектов культуры.

Источник: mir24.tv